Ay Le gl ANl g domans¥1 AT1aT 02 sz,
X Inx  dypaddl daods)Legldt adiuds x - et Al Al
Je= 3oy Gl g JOs Hoof Lle dnpalidldi o i e cus R Gle Blanadt ablall suus ol il o
Gl y Saasdl saall (Leled cogo X Saua> sae m&ﬁ:-amd&d;ﬁ oyl
eXpY = X o ¢ INX sl ad ey fO=1 5 f'x)=f)

10; +oof R gy2ilf degasne
1 el s
(n)'(x) == 5 10400 Lle slaadttablz (€)' =e* , Rl slaadliL LGy
X
x>1 <& Inx>0 X -
er >0 (xadsosne S aT 8Lk
0<x<1l © Inx<0 e .
Ine=1 4 In1=0 el=e 4 e’=1 dols @
seless Inu(x) =Inwv(x)
= o u(x) — av(x) ¥ alalf
ux)=vx) ¢ vx)>0 4ulx)>0 u(x) =v(x) € €
sele=s Inu(x) < Inw(x)
0SS u(x) v(x) TN {
ux)<vx) ¢ vx)>0 5ulx)>0 u(x) <v(x) € <e
b >049a>0pddas e J<S Jalga Jssdaloe s b ga pndibs psae J< Joi o
LH@maA_\.QJéJo:i&Aj ¢ E_“"‘.MJ“\'C - f fodf
Ina" =nlna Inab =Ina+Inb (e =e™ edth = @ x b Sandl paled
1 _ a _ _ 1 _ ea
lnz——lnb lnz—lna—lnb ea:e_a e bzg
limlnx = —oo lim Inx =+ lim e* =0 lim e* = 4o
x—0 xX—+00 X—>—00 X—+0oo
. _ ] Inx ) X _ . eX
amrinx =0 Jim —==0 : lHmxe Jim — = o0 sl
~ Inx e* — 1
lim =1 lim =1
x->1x —1 x-0 X
(In[u()' = W (eu(x))' =/ (x)et® S Cilaziie
u(x)

Y ohid> sue JS dale 9 X > 0 Lads> sue JS > o0
x=¢e & y=Inx

ot oy dBSLadf

y=x

et kot

http://kahamdi.wordpress.com



Ay Lo gl ATT0 g A3 A1 02 dxsldf

RN

d] w¥alao S

a=bhb f\f_—.:q et =eb s odolbads laae b ga 1 dols
il Uslas ot dd sty ALio¥l g dayybatl <

Aoalall can pas kjmu::; @
1 oLl e sliiadL i yiall Aslall Joo @

i @ Gyl e gazme ] i 5392 skl Jslondl il o)) i @

otdalall R 2 o At

3e ¥ +e¥—4=0 () e¥tl = 6917 Q)

I Sl U R 2 s colddad
ei=l () e —(1+e)e’+e=0 (w) e —2e*+1=0 ()  S3={0}:S,={0;1} S, = {0}

s miab.;,i“ J=>
a<b cals=3 et <el s o3 oldds laae b ga 2 dvols ) e E

Leal Lm i o) gyl ol g dagyladl <
L ] Gy 2 gama (i @

1 Lo 1 Sle alia YU G ymall Les [l Joo @

i @ Gyl de pama ] et 33525l Jolo] s ] i3 @

otdalall R 2. Jo At
3e +e¥ —4 <0 (0) e*<— (D

A Glea il R 2 Ja cilaadas Sy = 1-o0; 0[ U]0; +oo]

2x _ x > o 2x X _ x _ x X _ 7 ¢« § =10;+00[
e (1+e)e*+e=0 (=) e*+3e*-4>0 (v e*—1De*>e*—-1 () 5. = ]—00;0] U 1, 4oo]

http://kahamdi.wordpress.com 2



Ayl gl ANNadl g A1 AT1ad

02 dxs!lf

a=b @l&; Ina=1Inb s odolbads ylsae b ga 1 dols

Tawti L2 ] slaa Joud ddsylalf
Aolall cay pas kwu::; @
T LE U A1l g 5 1 Fuam Ll e sLic VL onyial) Alslal Jois @

ke @ Gyl de gazma ] et 5352 skl Jalonll il oof yisn @

sl R2 o dtiol
2(Inx)*+5Inx-3=0 (o) Inv2x — =1n(6—x)—%lnx Q)

W Yl R2 > cliadas
Inx+In(x—3)=2In2 (o) In(x +3) +In(x +2) =In(x +11) (D
InV3x—1+Invx—1=In(x —2) (»)

a<b Lgl&: Ina<Inb s od L olads ylaae b ga 2 dols

Lol i o i plalf

Lo [ o e gama e @

iad e U1 D) Lolan 9 1 Lol Lo sl o yiall i |il| Jo @
et @ Cypal] e gama ] et 3392 51 Jslol il of yiass @

ordalall R2 o ddial
2(Inx)*+5Inx—3>0 (o) In(2x? — 3x) = 2In(6 —x) (1)

L el il R 2 > ciliagdas
(Inx)2—4Inx <0 (L) In(3x2—x)<Inx+In2 (V)

dyligd ci¥sleo S

ALio¥! g ddy,dadl

S3=0 S, ={4} 5 ={1}

Slolyie Jo E

Aoyl gd

ALio¥! g ddy,dadl 9

S, =[1e" o5, = |51]

http://kahamdi.wordpress.com 3



Ayl gl ANNadl g A1 AT1ad

02 dxs!lf

sielce Wladulyy Jo¥f g5

g0 =e* —xe* +1 :,L Lo [0; +oo[ Ll d8,all gl (==

+oo e g DIl iulgh e .1

g8l i3 g JEm s 5 Il i3 sl 2

105 +00[ JLadl e o fugom g M i g (x) = 0 Aalall ST edl () .3
[1,27;1,28] Jlad! J i @ O 3353 ()
e = — i)

g(X) 3)\.:].:1 43(&&;3.@ LL'):LC A4

ol e [0 +o0[ (e BLatad Ald 5 &0 yall 1dl A (o2l G g3

AGx) = 4x
x T e¥ 41

G(0) 5518 (uds o A'(X) 55La] (aso SR> dae JE JaT e i eadl 1
[0; +oo[ JLnd! e A D11 ol s sl .2

b L [0; 400 Skl e & yall £ 81 5 iah : G g5

fe = e*+1
uilonie 5 talaie alea 2 Lo Leliias € y2md
(U= (0;1,))

G ) (X e sae € Ja T (e
0 1 (26 (0) GBI @13 € Limill e Lazill o M
(%5 0) Sldlas Yl @y dazill Lo P
(O;f(x))al.ﬂ\»:ﬁ\ iy idazit ey,
Lo riSol 055523 OPMQ Julatiead i Luws S el 1

& o M il cilss 13 (ae)

(Js¥1 s 301 2 e gl saall)
@ o M idazill dlols 57 (o yas .2

(PQ) miienall (531 ga 58 M ilazill wic € Limicll (T) oekall 57 i

(o LS R e 2 pall A1) el
flx) =xe*"1+1

(031,]) il 5 dalaio elas 2 FENAN Ll Jaill € p5ad

§ Zom il o2 ki) yandill 3 Lo =00 die f Al dplgd ue 1

+oo wie f Ul Llg e 2

R e Lty Jgan J€ad o f D101 55 olad sl 3

@ Ao Latl ol Tazill 2 C miall Lulall Ty (5ad Lolad 5o Lidiis Tsuc a4
T, selasll dslas ue (D

Jo¥1 i ol

44,8540

g daclino dlls duwlys
LgJ)Lufv! CLLB.}_wl

.
Al Al dawlys

LI (0l

da.8540
Al A5 Al
g bacbung dIls dawl)s
Lg)Ls] pluinal
adly il puledl

http://kahamdi.wordpress.com 4



dd ) Lo gl AT1adf g A BT AT 02 dasidf

1—a%e® 1 =0 : 3ass 13| dadd o 13 0 Todls o Ty ulell O el (Q)
[0; +00[ Skl e 1 — x2e¥™ 1 = 0 Uslaall gl ol 58 1 saadl 5 el ()
0 Tadbs oo M Ty ubosll Uslae miial ()

C il gy = 2x Uslall 93 @udieal| (2857 .5

(x) = (px+qeX 1+x siayallg Ulﬂ\gjﬁs&oqugk@b.ﬂo:uM\Q;c .6
R e f ol ddofdlls oo

() =e¥ 2+ 1—x JRie ia,all g Ul i Jo¥ 6531 EIEIN (o yoid!

9'(%) T SR e 3lanadl s g Il Gy .1
R e g(x) 5)La) gl @ Ll a3 Jga JEoi 5 g DIl usd oloil upal .2
X s
f(x):x—1+ex_2|: Db L R e i yall dpsaad| U1l o f - G g3
(0;0,]) prailomia g delaio @las J geuio giewe 2 iled! Leliial Gy
lim f(x) o lim f(x) ceni (D) 1
, X—+00 X——00 -

t0o0 wie G5 il o)ylae 5o y:x—lu;u|33(d)@dloT¢¢T(g)

ol amad) Il o e f (x) :9&2 COiom (D 2
- e

g3l a3 Jgar JEmi o f 11 o ool peiiieal ()
10,15 0,20 JLad ! (3] et lomg S Juzi £ () = 0 &kl G el 3
Ay=x—1+te O 3323 @8 1 dgua o3 Jalas (T) mm&@cf@,_mg,iw 4

ool 13,3 ilsles

Cr 9 (T) «(d) @)
slakl Jobo 55030 9 302 M ool dapagll @B Cous 5 Lilp (230 (D .6

X
(D 2 =m+1

Be* =aef B ga o> (1) Usleall (les 13] 43 oy ()
ol Lelies Gy g h(x) = (x — D(1 +€3™%) LR le da,all h Ul ey 7

Cr (o BN €y o L] Tudnso miiieal @ h(X) = fFx =1 +1 O g

P e R e 23l A1)y
fx)=In(A+e™)+ %x
(0;5)) eilmiio 9 slaio plas 2 FUI Lol S| € 5
+oo wie f Ul Llg ue (D .1
+00 sie € Gimiell coylie 5oy = 22 Aslall 53D @adiiaad) G sl ()
X Gagas sae JEs ol e STl (14 €7 > e dlall i Alas ey 2
fx)>—2x

—00 wie f Ul Ll mriil

44,8540
Al dlls duwlys
dla gl @udll disye
dcda g dlsleq dliilio

dsd,o alls >0 ;l_\fu.’nj

a1 el

44,8540
3.3.2)&9.] AJ‘J 4”-\.\4').)

a5, Lall, gl

http://kahamdi.wordpress.com 5



Ayl gl ANNadl g A1 AT1ad

02 dxs!lf

—00 s € Gimiell coylae 5oy = —2x dslall 53 D' wuiiieall STl 3

X i sae JE Sl (e 4T Gasf Ul Lall Dl o £ (D 4
e¥ —2

3 + 1)

R e Ly Joan JEmd o f D101 55 ol il ()
0 oo lall els izl 2 C imiall pulall (T) o5l 5
(T) oled gz 53 Jalas e (D)
(—a) 9 a ol lall @led Siomill e GLdadi N 9 M cagine jud Saud> sae a (@)
(T) eieal] (53152 (MN) @adiieal | 5T T oyl e
Cgl_‘?_;i‘_gD, ‘Dwm\&iﬂ .6

F'G0) =

Jg;x‘ 3e
il L@:d\ag.mflj.]o;+00[d\.7.l|ulc&mm s ydaalf Al o f

\

0 1

puilaia g dalaio @lae 2 f U1l Ll ikl g8 €

(03 1) iazitl Jay 5 (1;—1) daill 2. € amiall sulall 5o (T)

(T) poladd islas ax & f/(1) « f(1) e 1

Ol olsae b 9t F() = 2Inx + 24+ b Jemidl e oo () Ol el 2
f1®) cue (D
b ya Giesd gl (Q)

ST ¢33
A Les 05 Foo[ Jlad e 3lanasil AL ¢ 2 yall £ 2010 e
fx) = 21nx+§—5|:|

xl_i)rlloof(x)o:m (M .1

§ Lobe mas 15 Ln.}ci_r)r(l)f(x) O (@)
(PP PRES L APY it RV W I E N VPR Ry
B sacal> R2 & f(x) = 0 dalall G sl (D) 3

g0) = If @) 210; +0o[ e &3 yall g Al 1,43 Jpor Jmis ()

REPY & SRS |

44,8540
dily 86l,9

dadya dlls wily®s Joa>

http://kahamdi.wordpress.com 6



Ak e gl Al g AT A1) 02 dasi
¥ g3 -
Jo¥! ¢34 YVL] WPVR | QRWRW-SA |

gix) =x—2 +§1nx £ 210 o[ JLakl e i yald DI o g 1N
Lgis pa3 i gazme (Bl of e g U1l bilg canl (D) .1
G A a0l Lyl ()
1,7 < @ < 1,851 3a>3]0; +00[ 2 a oy Mx Juis g () = 0 Uolall O sl 2
900) 55La] X @B o il ()
{4 [ 4]
:ggw[o;+m[dw\ulgas,4\fu“wo&u
g(0)=0
7 1
{g(x) = —§x2 +x —szlnx, x>0
0 sie BLELE Lgbild o F 1l Gl el Luysl (D) .1
+oo ie f 1l dlg cue ()
Fr@) =xg(3) $3am3 @ f/(X) o X > 0 aidis s JEo Jai s 2
Il el i Jgam JEnix > 0 Janl oy f/(X) 551 piial 3
2 ebeall Uslas 50 dliolall ol Lazill 2 f Ulall Jiall € Limill ulol Lolas (i 4
€ il 5 sl (s a1 1 Ao lall ol dazil

ucbuce U3 dulyy  Jo¥I o3
9@ =2~ - ainal] 10 el e Byl W1 s g
10; +00[ Lle g Aol sl olodl yuyol .1
93] X Gl saall @b e itienl y 9 (1) | 2
falaiul )y GLdigd
2105 +00[ Lo Z2,all DIl o £
fx) = %xz + 4—)162 — (lnx)2
(5 cm zeaupll 5 ) (051,]) uilrio g alaiio wlas 2 il l Lglised € (p2ad
FG) =1 (2) x>0 ags sae Jo Jai o i i
CF() 55ke 2 clyiiie Jalass x2 7l il (S ) +00 sie f U1l ilgh o 2
0 wic f U1 Llg cue
F1) =5-g(x) x>0 i sae J&s Jaige diesi (D 3
L3 55 gt JEmd @105 +0o[ Jlandf e f &l 55 ol 7 i ()
€ imill a3l 4
10; 1] Ulandf Lo @ oo M Jui F(x) = x Aalell O sl 5
10; 1] Jndl Lo R(x) = F(x) = X+ o &3 yall b D11 55 ol Ll yd ymay s Aile
[1; +oo] Jladl e B 1o s Sl i £(x) = — Aalall (T el 6

a.B =150 el

—

44,8545
dacliuo dlls dulys
doiy)legd Ay duvly
Alils g dyyl ozl
sac adce jlazdX

&l (g ol

44,8550
daclauo dlly dawlys

fx) = x dsledl J>

http://kahamdi.wordpress.com 7



Ayl gl ANNadl g A1 AT1ad 02 dxsi,lf
I f gdidias slaeTeMic gb ca = O'Qm’U'.' |
1 ob L ]0; + io,a1)
Gl ]l teolle &l da.bs 50
— 2
f(x) =x[a(lnx)* + blnx + c] PRI

lia 2 Ui (0;7,]) elall J oyeaio g sl
:elatl

azill 2 d duslas o f 1ol Jiell € il
s9mma plady ulell 12a e dlus Latl ool

g.umwmu Tazil| 2 Jon gall

P [ ——

#] l Ve
CobcaiNa f(x) cwi |]0; 400 Jlad! Lle Blaiadl dbls £ Al i el 1
f'(€) 5 f(&) of' (V&) «Jsmill Saxiieus (e
gl x> 0 Js Jal e il peiieal 3

f(x) =x[2(nx)? —3Inx + 2]
+o0o 4.1‘:30 Mfﬁ‘ﬂ\«ﬂ\:n\.@u.‘.‘oi 4
laad (x> 0 & Jai e dii sl 5

f'(x)=(Inx+1)2Inx —1)

f o) ol a3 Jgao il £ () 55L3] uyol 6

[\

b Ly [05 +oo Jladl Sle dayall £ A8 yomd
1 a x+2y x 1
f(0)=§3 x>0 J>iipa f(x)=xln( . )+Z+§D
Zcm:@_‘_u)ﬂs_u.jL(O;ij)wd@u‘mbii\ph.ﬂ'%gj@\wm:qo&._“dj

sdelics Dladulys  Jo¥I o33

2 1 s - - .

g(X) = ln(x + 2) —Inx —m‘i'z : 4]0,+00[d\3~1‘u124£.)41.‘g U‘hﬂ‘fl.uu
10; +oo[ JLadl e g(x) 551 giiiesl @& Tim g0 cae ()

gx) <% ¢« [2;3] dl_?.i\oﬁxngbaﬁd&d%ioﬁﬁTcﬁéT 2

faladtdulys LI g

0 sie 5 pateas £ W1 el 5 (X =1 u2) 0 e x o 210 (22) fylgi e

it o0 Lwaia yedidac 18 0 wie Blanad dbls £ aludl Ja

—

f A i oladl il o /(X)) = g(x) O 3o

In(1+h) _ 4 fomiil] Jlextion! y5mnn ) liT xm(%):z Olewst (D)
x—+00

BowN

(lim
h—-0
i F0) gl (2

+00 sie Cf imiall o)lie oy =§+§UAL&USDM!ZT¢@T(¢)

Cr imill 5 D nasiieall (031]) olall 2 237 5

& L) (g 0]

4485 50
dacling dlls dawlys

http://kahamdi.wordpress.com 8



